

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

13791 *Corrección de errores de la Orden SAS/2078/2009, de 28 de julio, por la que se nombran vocales del Consejo de Consumidores y Usuarios.*

Advertido error material en la Orden SAS/2078/2009, de 28 de julio («Boletín Oficial del Estado» de 31 de julio de 2009), por la que se nombran vocales del Consejo de Consumidores y Usuarios, a continuación se efectúa la corrección oportuna:

Página 65421, en listado de nombres de los vocales. Donde dice: «Doña M.^a del Prado Cortés Velasco, titular, y doña M.^a Ángeles Rebollo Sanz, suplente», debe decir: «Doña M.^a del Prado Cortés Velasco, titular. Don Fernando López Romano, suplente».